
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΤΗ ΡΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ 8Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

1Η ΗΜΕΡΑ 27/11 : ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ -ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ  

Συγκέντρωση στο  χώρο του σχολείου  και μετά την φόρτωση των αποσκευών αναχώρηση 

για Ηγουμενίτσα (η ακριβής ώρα αναχώρησης θα ανακοινωθεί προσεχώς ). Μετά από 

ενδιάμεσες στάσεις και αργά το βράδυ θα φτάσουμε στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Άφιξη, 

έλεγχος και επιβίβαση στο καράβι. Τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω με 

προορισμό το Μπριντεζι.  

2Η ΗΜΕΡΑ 28/11 : ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΡΩΜΗ  

 Άφιξη στο ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ  επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την αρχαιότερη 

Ρωμαϊκή  πόλη, την Πομπηία σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ιταλίας, το οποίο 

είναι τοποθετημένο στην περιοχή της Καμπανίας . Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη 

της Ρώμης. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Θα πραγματοποιήσουμε 

περιήγηση στην πόλη για να αποκτήσουμε μια πρώτη γεύση. Διανυκτέρευση.  

3Η ημέρα 29/11: ΡΩΜΗ 

Μετά το πρωινό, η ημέρα μας θα ξεκινήσει με την άφιξη μας στο συνεδριακό χώρο στο 

Τeatro Italia di Roma για την παρουσίαση της εργασίας μας και στη συνέχεια θα 

μετακινηθούμε για την πανοραμική ξενάγηση στη Ρώμη . Πιο συγκεκριμένα, περνώντας 

μέσα από το τεράστιο πάρκο της βίλας Μποργκέζε, αφήνουμε το λεωφορείο και αρχίζουμε 

με τα πόδια, την περιπλάνησή μας, στην αιώνια πόλη. Ξεκινάμε από την πιάτσα ντελ 

Πόπολο. Συνεχίζουμε θαυμάζοντας την ελικοειδή σκάλα της πιάτσα ντι Σπάνια. Ακολουθεί 

το μεγαλείο της Φοντάνας ντι Τρέβι. Και περνώντας από την κεντρική συγκοινωνιακή 

αρτηρία, Βία ντελ Κόρσο, φθάνουμε στο Πάνθεον, ασφαλώς το καλύτερα διατηρημένο 

μνημείο και μαζί με το Κολοσσαίο το πιο εντυπωσιακό, αλλά όχι και το λιγότερο 

μυστηριώδες. Η περιπλάνησή μας τελειώνει στην πιάτσα Ναβόνα, ένα αστικό τοπίο από τα 

πιο χαρακτηριστικά της Ρώμης. Χρόνος ελεύθερος, μετάβαση στο ξενοδοχείο για ξεκούραση 

και το βράδυ ελεύθερος χρόνος γύρω από την πιάτσα Ναβόνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση. 

4Η ημέρα 30/11: ΡΩΜΗ  

Νωρίς το πρωί μετά το πρωινό, μεταφορά σε ένα από τα κορυφαία μουσεία & στο 

μικρότερο κρατίδιο του κόσμου, το Βατικανό  όπου θα ξεναγηθούμε στα Μουσεία του 

Βατικανού. Θα θαυμάσετε τεράστιες συλλογές ανεκτίμητων έργων τέχνης & γλυπτικής με 

αποκορύφωμα τη περίφημη Καπέλα Σιξιστίνα. Ακολουθεί ξενάγηση στη μεγαλύτερη 

πλατεία του κόσμου, αυτή του Αγ. Πέτρου & επίσκεψη στον ομώνυμο επιβλητικό ναό, τη 

Βασιλική του Αγίου. Στη συνέχεια μεταβαίνουμε στο χώρο του Συνεδρίου Τeatro Italia di 

Roma για παρακολούθηση των παρουσιάσεων των εργασιών άλλων σχολείων.  Αργά το 

απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

5Η ημέρα 01/12 : ΡΩΜΗ – ΝΑΠΟΛΗ – ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ  

Μετά το πρωινό και την φόρτωση των αποσκευών θα ξεκινήσουμε με προορισμό τη 

ΝΑΠΟΛΗ βόλτα στα στενά του ιστορικού της κέντρου, που έχει ανακηρυχθεί Μνημείο 

Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Αναχώρηση για ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ  

τακτοποίηση στις καμπίνες και διανυκτέρευση εν πλω με προορισμό την ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ . 

6Η ημέρα 02/12 : ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ -ΞΑΝΘΗ  

Νωρίς το πρωί φτάνουμε στην Ηγουμενίτσα , επιβίβαση στο λεωφορείο και παίρνουμε το 

δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση. Αργά τ απόγευμα 

επιστροφή στο σχολείο. 


